
Version web : https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/15/questions/QANR5L15QE36245

ASSEMBLÉE NATIONALE
15ème législature

Alerte sur l'état de la vaccination dans la 5e circonscription de la Somme
Question écrite n° 36245

Texte de la question

M. Grégory Labille alerte M. le ministre des solidarités et de la santé sur l'état alarmant de la vaccination sur la
5e circonscription de la Somme. En effet, sur le territoire d'Albert, le centre de vaccination a été fermé faute de
vaccins disponible durant la dernière semaine du mois de janvier 2021 tandis que le centre de vaccination de
Péronne à la date du 1er février 2021 ne disposait plus de dose suffisante pour honorer les rendez-vous prévus.
En conséquence, de nombreuses vaccinations ont été reportées au mois d'avril 2021 ou annulées. M. le député
alerte donc le ministre des solidarités et de la santé sur cette situation où les collectivités comme Albert mettent
en œuvre une logistique importante et des moyens humains considérables, le tout dans un contexte de
restriction budgétaire, pour finalement subir la défaillance organisationnelle de l'État. Il lui demande donc si des
solutions sont prévues pour approvisionner plus efficacement les communes et singulièrement les communes
rurales.

Texte de la réponse

La première phase de déploiement de la stratégie vaccinale s'est caractérisée par une contrainte quant aux
volumes de vaccins produits et livrés par les industriels. L'objectif, dans ce contexte, était donc d'éviter dans
toute la mesure du possible l'annulation de rendez-vous. C'est la raison pour laquelle il convenait de prévoir des
rendez-vous en proportion des doses de vaccins attendues et, a fortiori, effectivement livrées. L'objectif était par
conséquent de limiter, autant que faire se peut, les stocks de vaccin afin d'accélérer la campagne de vaccination
tout en intégrant l'impérieuse nécessité d'éviter l'annulation de rendez-vous. La seconde phase de déploiement
de la stratégie vaccinale se caractérise par une montée en charge quant à l'approvisionnement en doses de
vaccins. La contrainte réside alors smaintenant sur la capacité effectrice et les annulations de prise de rendez-
vous seront considérablement réduites
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